

Održan treći poslovni susret Meeting G2.3.



Ove godine, pod motom “Meeting Next Generation”, u prostorima Kongresnog centra “Forum Zagreb” od 6. do 8. studenoga susreli su se Hrvati s četiriju kontinenata, tražeći nove prilike za poslovnu suradnju.

Konferenciju, čiji je cilj poslovno povezivanje domovinske i iseljene Hrvatske, svečano je otvorila predsjednica RH Kolinda Grabar-Kitarović. – Od samoga početka mojeg političkog mandata jedan od prioriteta moje vanjske politike bio je i ostaje razvijanje i njegovanje odnosa s našim iseljeništvom diljem svijeta. U tom smislu stvaranje ozračja za povratak iseljenika i integracija zauzimaju vrlo važna mjesta u mom političkom djelovanju – naglasila je Grabar-Kitarović.

Na pitanje kako privući investitore iz hrvatskog iseljeništva i zastupati njihove interese, na prvom su panelu raspravljali Ivan Ivin, Anto Sluganović, Nicolas Baron Adamovich, Don Markušić i Ruža Studer. Kako promovirati hrvatske proizvode iz cijeloga svijeta bila je tema drugog panela na kojemu su sudjelovali Tomo Cvjetković, Zlatan Fröhlich, Andrija Čolak i Žarko Tomašić. O demografiji, kao pitanju svih pitanja, govorio je Stjepan Šterc s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta. Bernarda Cecelja, Zoran Uranjek i Aco Momčilović analizirali su trenutno stanje domaće industrije na okruglom stolu “Krv, suze i znoj – u industriji je spas”.

Drugi dan Meetinga G2.3 počeo je panelom na kojem se raspravljalo o tome kako izvoziti hrvatske proizvode na strana tržišta. Voditelj radnog odbora za gospodarstvo Hrvatskog svjetskog kongresa Njemačke, [Žarko Tomašić](#), istaknuo je koliko su strojarstvo i brodogradnja značajne industrije za njemačko tržište na kojemu Hrvatska može snažno participirati.

Vizija je organizatora, bračnog para Josipa i Mare Vitols Hrgetić, povratnika iz Venezuele, ponuditi gospodarsku platformu koja će, među ostalim, prikazati uspješne primjere poslovanja putem

internetske i osobne praktične razmjene znanja te društvenog umrežavanja. (glashrvatske.hrt.hr)